

早區所需種苗

籌購問題解決

資金由美援會貸放

經營局決定改種旱地作物後，所需各項種苗解決辦法，業經省糧食局、農林廳最近邀集各該縣農林主管人員議決如下：一、甘藷種苗儘量在縣內籌購，如不能自給，再向他縣採購，運輸工作由糧食事務所免費辦理。二、籌購種苗資金由美援會就相對基金項下免息貸放，在未貸出前如有急需，應請糧食局暫墊。三、小麥及落花生種子由縣政府報請省農林廳勘查審核後決定。四、其他原計劃種植雜作土地因受旱，請求補助時，應由各縣調查後報府。五、綠肥及蔬菜種子由縣府報驗後決定。六、改作時所需肥料由糧食局在本（九）月內重行調整分配。

會員水稻作業

度的臺省四一年一員所運用之改良耕作方法切實有效。

健會工作者人表示，今春氣候適宜也是使產量高過往年的原因之一。

成績勝過農民

完畢。

據參加會議的各指導員報告，示範工作的八個鄉

業成績，優異驚人，於週前召開會員大會，已

度的臺省四一年一員所運用之改良耕作方法切實有效。

該負責人表示，今春氣候適宜也是使產量高過往年的原因之一。

美援豆餅漲價

桃園、新竹、苗栗等三縣受旱農田兩萬八千餘公頃

種子由縣政府報請省農林廳勘查審核後決定。四、其他

原計劃種植雜作土地因受旱，請求補助時，應由各縣調查後報府。五、綠肥及蔬菜種子由縣府報驗後決定。六、改作時所需肥料由糧食局在本（九）月內重行調整分配。

度的臺省四一年一員所運用之改良耕作方法切實有效。

該負責人表示，今春氣候適宜也是使產量高過往年的原因之一。

農復會說明原因

度的臺省四一年一員所運用之改良耕作方法切實有效。

該負責人表示，今春氣候適宜也是使產量高過往年的原因之一。

該負責人繼續稱：

此為四健會會

會。

此為四健會會